MEGA
TEC

MHHOBALIMOHHbBIE TEXHOJIOTUUA LOJ19 BAC

000 «Komnanua METATVYIG>»

197341, CaHkT-letepbypr, Konomsxckuii np., 4. 33, iuT. A.
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOroKaHaNbHbINA)

(OFTCH +7(812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru

www.megatools.ru U www.mega-tec.ru



MEGA MEJIKOPA3MEPHASAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

TEC

CnnaBbl MEGATEC anst MmenkopasmMepHon 06paboTku

YHuBepcanbHbIil cnnaB ANns YNCTOBOW TOKapHOM 06paboTKuM cTanen;
nerkoobtpabaTblBaeMblX HEPXKaBEHOLLMX CTasNIeit; YyryHOB; antoMUHKE-
BbIX, MEAHbIX U APYrux nerkoobpabatbiBaeMblx CINaBoB. TakXe BO3-
MOXKHa 06paboTKa ayCTEHUTHbIX HEPXXABEIOLLMX CTaNeNn.

Ve M/MuH
pynna UCO MaTtepuan 3arotoBKku Moarpynna i
<015%C 205
YFﬂepOAMCTbIe cTanu 0,15-0,4%C 185
204%C 175
HuskonernposaHHble cTanm Bes TepmMooGpaGoTky &
(MeHee 5% nerupytoLLmx 3NeMeHTOB) | 3avaneHHbie 100
OTOXOKEHHbIE 105
BblCOKOﬂerMpOBaHHbIe cTanu
(6onee 5% nervpyroLmnx 3NEMEHTOB) | 3acanenHbie 80
HenernmpoBaHHble 150
HuskonernposaHHble 115
OTnmnBKu (MeHee 5% nervpyroLmx 3N1eMeHToB)
BblcokonernpoBaHHble 20
(6onee 5% nervpyowmx aNemMeHToB)
deppuTHbIe (KOPOTKOCTPYXKEUHbIE) 170
KoBkue 4yryHbl
MepnuTHble (BAMHHOCTPYXXEUHbIE) 145
C HU3KMM Npeaenom NpoYHOCTH 205
Cepble YyryHbl
C BbICOKMM NpeAesioM NPOYHOCTH 145
deppuTHbIE 110
BbICOKonpO‘lele YYryHbl MepnutHble 105
MapTeHcuTHbIe 105
DNedbopmupyeMble anioMuHUeBble | HE TePMOyTIpouHsAemble 590
cnnasbl TepMOyNpPOUHsieMble, TEPMOYMPOYHEHHbIE 530
JuTeilHble aniloM1HNEBbIe He Tepmoynpoursiemble 590
cnnasbl TepMoynpoyHsieMble, TEpPMOYNPOYHEHHbIE 530
<5%Si 240
JlnTeliHble antoMMHUEBDbIE 5-12 % Si 240
cnnasbl
>12 % Si 180
TNerkoo6pabaTbiBaeMble pe3aHnem 270
cnnasbl, 21 % Pb
Mep,b U MefiHble NaTyHb 1 cBUHLOBbIE 6pOoH3bl, <1 %Pb 270
cnnaBbl
BpoH3a v He CBUHLIOBUCTas Mefib, 200
BKJIIOYAs 3/IEKTPOTEXHUYECKYIO Meib

METATYJIC

METANINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru -

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
MeraTync.pd + www.mega-tec.ru




MENNIKOPA3MEPHASAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MEGA
TEC

CnnaBbl MEGATEC pns menkopasmMmepHon 06paboTKu

SMS235 CneLmMannaupoBaHHbIi CNiaB ANs YUCTOBOW TOKApHON 06paboTKu
(lso M35' 830) Hep>XaBerLwux cTaneu; >)Kapornpo4HbIX U TUTAHOBbLIX CMNJ1aBOB.
pynna UCO MaTtepuan 3arotoeku Moarpynna e LA
(HavyanbHas)
Be3 TepM006paboTKu 140
®deppuTHbie U MapTEHCUTHbIE PHSaKaneHHLe 110
Hep)KaBelowue cTanm
3akaneHHble 110
AyCTeHWUTHble 135
AYCTeHVITHbIe PH-3akaneHHble 95
HepXaBeruwue ctanu
CynepaycTeHUTHble 105
AYCTeHVITHO'CbeppVITHbIe He cBapuaemble 2 0,05 % C 120
(AynnekcHbie)
M - HepX>XaBeluiue Hep)XaBelolue cTanm Ceapusaembie < 0,05 % C 100
CTaJWI Be3 TepM006paboTKu 130
®depputHblie n MapTeHCUTHbIe PH-3aKaneHHbIe %
HepXXaBewLlue nuTtenHble ctaau
3akaneHHble 100
AyCTEHUTHbIE HepXKaBeloLme | AYCTeHUTHble 125
nuTeiHble cTanm PH-3akaneHHble 80
AYCTeHVITHO'CbeppVITHbIe He cBapuBaemble = 0,05 % C 105
(AynnekcHbie)
HepXxagseiowme CeapuBaemble < 0,05 % C 80
(nuTeiiHble cTanm)
OTOXOKEHHbIe NW 3aKaneHHble 40
YKaponpouHble cTanu Mpowepwue cTapeHre unm 08
3aKaneHHble W NpoLueaLne cTapeHne
OTOXOKEHHbIE MW 3aKaneHHble 40
)Kaponpoqm:le cnnasbl n
-« poLUeALInEe CTapeHUe Uin
Ha HUKeneeon 3aKaneHHble W NpoLueaLmne cTapeHne 18
OCHOBe
JIuTble Unu NUTble U cocTapeHHble 25
OTOXOKEHHbIE MW 3aKaneHHble 10
YXaponpouHble cnnaebl
o 3aKaneHHble U cocTapeHHble 10
Ha K06anbToBOW OCHOBE
JIUTble unK NUTbIE U COCTapeHHble 10
KOHCTPYKLMOHHBII TUTaH (99,5% Ti) 75
a, 61M3Kue a u a + B cnnaebl, 38
TuTaHOBbIe CNNaBbl OTONOKEHHBIE
a+B cnnasbl, NpoLUeLLNe CTapeHue,
a Takxe B cnnasbl. 38
OTOXOKEHHbIE N COCTapEeHHble
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIin) + dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

meratync.pd « www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

BHyTpeHHU noasoa COX
-
©
tmax
L1
L2
—fJ __ _ _ _ ________1 L) e —— . ©
© ‘-’ }};F [ — — — — — — 2 W _ __ Y pligmy e —— g
|
5,0 Mm
60 MM (48 mm ans MTDS8O..)

MOMEHT 3aTsXXKU BUHTa
MTD80 — 1,2 Hm
MTD110 — 3,0 Hm
MTD160 — 7,0 Hm

6 Mopaya COXX

yepes UHCTPYMEHT

Mnac- @D hé6, L2, L1, d1, f, a, h, tmax, OTBepT-

TUHa MM MM HEURCHOERHIE MM MM MM MM MM MM BWHT Ka
MTD80.. 12,0 21,0 MTD80 0012 210C 80,0 6,0 48 78 11,5 1,0 DM26x8TSF  T8F
MTD8O.. 12,0 30,0 MTD80 0012 300C 90,0 6,0 4.8 78 11,5 10 DM2&8T8F  T8F
MTDS8O0.. 12,0 42,0 MTDS80 0012 420C 100,0 6,0 4,8 78 115 1,0 D M2,6x8 T8F T8F
MTD80.. 12,0 50,0 MTD80 0012 500C 115,0 6,0 4.8 78 11,5 1,0 DM26x8TSF  T8F
MTD110.. 12,0 29,0 MTD110 0012 290C 95,0 8,0 6,7 10,7 11,0 2,3  DM35x10TIOF  T1OF
MTD110.. 120 42,0 MTD110 0012 420C 110,0 8,0 6,7 10,7 11,0 2,3  DM35xI0TIOF  T1OF
MTD110.. 12,0 56,0 MTD110 0012 560C 120,0 8,0 6,7 10,7 11,0 2,3  DM35<10TIOF  T1OF
MTD110.. 12,0 64,0 MTD110 0012 640C 130,0 8,0 6,7 10,7 11,0 2,3  DM35<10TIOF  T1OF
MTD160.. 12,0 40,0 MTD160 0012 400C 130,0 11,0 10,2 15,7 11,0 43 DM5x12T20T  T20T
MTD160.. 12,0 56,0 MTD160 0012 560C 130,0 11,0 10,2 15,7 11,0 4,3  DM5x12T20T  T20T
MTD160.. 12,0 80,0 MTD160 0012 800C 150,0 11,0 10,2 157 11,0 4,3  DM5x12T20T  T20T
MTD160.. 16,0 40,0 MTD160 0012 400C 130,0 110 10,2 157 15,0 43 DM5x12T20T  T20T
MTD160.. 16,0 56,0 MTD160 0012 560C 130,0 11,0 10,2 157 15,0 43  DM5x12T20T  T20T
MTD160.. 16,0 80,0 MTD160 0012 800C 150,0 11,0 10,2 157 15,0 43 DM5x12T20T  T20T
lpumep ogpopmnenns 3akasa: MTD80 0012 210C

ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHblin) * dakc: +7 (812) 633-07-18 3

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD AEPXXABKH

ﬂep)KaBKVI Kpyribie TBepaocCiiiaBHblée
BHyTpeHHnN nogsog COX

MTD100
MTD140
MTD180

MoMeHT 3aTsXKK1 BUHTa
MTD100 — 2,1 Hm
MTD140 — 4,5 Hm
MTD180 — 7,0 Hm

é

MnacTtuHa

MTD100..
MTD100..
MTD100..
MTD100..

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

MTD180..
MTD180..
MTD180..
MTD180..

@D heé,

MM

12,0
12,0
12,0
12,0

12,0
12,0
12,0
16,0
16,0
16,0
16,0

16,0
16,0
16,0
20,0

Mopauya COX
yepes UHCTPYMEHT

L2,
MM

24,0
32,0
48,0
64,0

34,0
45,0
64,0
34,0
45,0
64,0
75,0

42,0
60,0
85,0
85,0

MEGA

@ e 0000000000000 00000000 00

L1

HanmeHoBaHue

MTD100 0012 240C
MTD100 0012 320C
MTD100 0012 480C
MTD100 0012 640C

MTD140 0012 340C
MTD140 0012 450C
MTD140 0012 640C
MTD140 0016 340C
MTD140 0016 450C
MTD140 0016 640C
MTD140 0016 750C

MTD180 0016 420C
MTD180 0016 600C
MTD180 0016 850C
MTD180 0020 850C

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD100 0012 240C

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru meratync.pd + www.mega-tec.ru

I
@Dh6

* www.megatools.ru *

L1,
MM

92,0
100,0
1150
130,0

100,0
110,0
130,0
100,0
110,0
130,0
145,0

100,0
130,0
160,0
160,0

60,0 Mm

h,

11,0
11,0
11,0
11,0

11,0
11,0
11,0
15,0
15,0
15,0
15,0

15,0
15,0
15,0
190

b,

74
74
74
74

95
9,5
95
9,5
95
9,5
95

11,5
11,5
11,5
11,5

tmax,
MM

34
34
34
34

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5

8,0
8,0
8,0
8,0

5,0 Mm

BuHT

D M3x9 T9F
D M3x9 T9F
D M3x9 T9F
D M3x9 T9F

D M4x12 T15F
D M4x12 T15F
D M4x12 T15F
D M4x12 T15F
D M4x12 T15F
D M4x12 T15F
D M4x12 T15F

D M5x12 T20F
D M5x12 T20F
D M5x12 T20F
D M5x12 T20F

OTBepT-
Ka

TOF
TOF
TOF
TOF

T15F
TA5F
T15F
T15F
T15F
T15F
T15F

T20F
T20F
T20F
T20F

TEC

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA . MENKOPA3MEPHAfl TOKAPHAf OGPABOTKA
TEC MTD JEP)XABKM

ﬂ,ep)KaBKM Kpyribie CTaJibHbie
BHyTpeHHU noasoa COX

MTD80
MTD110
MTD160

d1

tmax

I

60 mm (48 mm paa MTDSO ...)

MOMEHT 3aTs)XXKU BUHTA
MTD80 — 1,2 Hm
MTD110 — 3,0 Hm
MTD160 — 7,0 Hm

6 Mopaya COXX
yepes UHCTPYMEHT

R e 00L& LW e W
MTD80.. 16,0 12,0 MTD80 0016 120S 80,0 6,0 4,8 78 15,5 1,0 DM26x8T8F  T8F
MTD110.. 16,0 16,0 MTD110 0016 160S 97,0 8,0 6,7 10,7 15,0 2,3  DM35x10TIOF  T1OF
MTD160.. 16,0 220 MTD160 0016 220S 100,0 11,0 10,2 15,7 150 43  DMS12T20T  T20T
lpumep ogpopmneHns 3akasa: MTD80 0016 120S
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHblit) + Pakc: +7 (812) 633-07-18 5

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA MEGA

@ e 0000000000000 00000000 00

MTD AEPXABKM TEC

p,ep)KaBKVI Kpyribie CTaJ/ibHbie
BHyTpeHHnN nogsog COX

MTD100
MTD140
MTD180 u

60,0 Mm
MoOMEeHT 3aTsXXKU BUHTa
MTD100 — 2,1 Hm
MTD140 — 4,5 Hm
MTD180 — 7,0 Hm
6 Mopaya COXX
yepes UHCTPYMEHT

Nnacruia 2006, £2, Panenonanne L1, h, b, tmax, BuHT OTBepT-

MM MM MM MM MM MM Ka
MTD100.. 16,0 16,0 MTD100 0016 160S 97,0 15,0 74 34 D M3x9 TOF TOF
MTD140.. 16,0 20,0 MTD140 0016 200S 100,0 15,0 S5 6,5 D M4x12 T15F T15F
MTD180.. 20,0 25,0 MTD180 0020 250S 95,0 19,0 11,5 8,0 D M5x12 T20F T20F
MTD180.. 20,0 40,0 MTD180 0020 400S 105,0 19,0 11,5 8,0 D M5x12 T20F T20F
lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD100 0016 160S

6 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIin) + dakc: +7 (812) 633-07-18 MErATync

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru + meratync.pd - www.mega-tec.ru METANIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGA . MENKOPA3MEPHAfl TOKAPHAf OGPABOTKA
TEC MTD JEP)XABKM

ﬂ,ep)KaBKM KBaZlpaTHble CTaJ/IbHble
[1ns ToyeHus TopLeBbIX KaHaBOK

MTD140

hi=h

CnepyeT ucnonb3sosaTtb
npaBylo AepXKaBKy

C NeBOM NNIaCTUHOWN

M Hao6opoT

MoMeHT 3aTs)XKu BUHTa 4,5 Hm MNpaeas (R) noka3saHa,

neeas (L) — 3epkanbHoe oTpaXKeHue.

b, h,

MnacTtuHa HaumeHoBaHue a, b BuHT OTBepTKa
MM MM MM MM
MTD140.. 12,0 12,0 MTD140R/L 1212S 2,0 100,0 D M4x12T45F T1SF
MTD140.. 16,0 16,0 MTD140R/L 1616S 6,0 125,0 D M4x12 T15F T15F
MTD140.. 20,0 20,0 MTD140R/L 2020S 10,0 125,0 D M4x12T45F T15F
MTD140.. 25,0 25,0 MTD140R/L 2525S 15,0 150,0 D M4x12 T15F T15F
lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD140L 1212S
MpepHasHayeHbl Ans paboTbl C NIAaCTUHAMMU:
MTD140R/L-FO..
MTD140R/L-FP..
MTD140R/L-FOR..
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 7
METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA
MTD NNACTUHbDI

PacTauynBaHue KaHaBoOK oT @08

MTD80

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[JepxxaBka

MTD80..
MTD8O0..
MTD80..
MTD80..
MTD80..
MTD80..
MTD80..
MTD80..
MTD80..

g

MM

0,73
0,83
0,93
1,00
1,20
1,40
1,50
1,70
2,00

b1*, R,
MM MM

0,7
0,8
0,9
11
13

16

HaumeHoBaHue

MTD80R/L-G73-80-10
MTD80R/L-G83-80-10
MTD80R/L-G93-80-10
MTD80R/L-G100-80-10
MTD80R/L-G120-80-10
MTD80R/L-G140-80-10
MTD80R/L-G150-80-10
MTD80R/L-G170-80-10
MTD80R/L-G200-80-10

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD8OR-G73-80-10
b1* — HOMWUHanbHas WKUpPKUHa KaHaBKKN ANSi CTOMOPHOrO KonbLa

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru

|
l
Y17
U \ /
Topeu aAepXaBku
MNpaeas (R) nokasaHa,
nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.
Dmin, S, f, d, tmax,
MM MM MM MM MM
80 33 48 6,0 10
80 33 48 6,0 1,0
8,0 383 4,8 6,0 1,0
80 33 48 6,0 10
80 33 48 60 10
80 33 48 6,0 10
80 33 48 6,0 1,0
8,0 383 4.8 6,0 1,0
80 33 48 6,0 10

- www.megatools.ru -+ meraTync.pd - www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

TEC MTD MAACTHHDbI

PacTaunBaHue KkaHaBok oT 010

MTD100

15°

N
T
_ _ (2]
i Q TN

tmax TopeL, AepxaBku

PekomeHpyemas nogava f=0,02 mm/06 MpaBas (R) nokasaHa,
neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.

b, b1*, R, Dmin, S, f, d, tmax,
[epxaBka HaumeHoBaHue

MM MM MM MM MM MM MM MM
MTD100.. 0,73 0,7 - 10,0 MTD100R/L-G73-100-12 39 58 70 1,2
MTD100.. 0,83 0,38 - 10,0 MTD100R/L-G83-100-13 39 58 7,0 1,3
MTD100.. 0,93 09 = 10,0 MTD100R/L-G93-100-15 <he) 58 70 15
MTD100.. 1,00 - - 10,0 MTD100R/L-G100-100-18 S 58 70 18
MTD100.. 1,20 11 - 10,0 MTD100R/L-G120-100-18 S 58 70 18
MTD100.. 1,40 1,3 - 10,0 MTD100R/L-G140-100-18 39 58 70 18
MTD100.. 1,50 - - 10,0 MTD100R/L-G150-100-18 39 58 7,0 18
MTD100.. 1,70 1,6 - 10,0 MTD100R/L-G170-100-18 39 58 7,0 18
MTD100.. 2,00 - - 10,0 MTD100R/L-G200-100-18 S 58 70 18
MTD100.. 2,50 - - 10,0 MTD100R/L-G250-100-18 39 58 70 1,8
MTD100.. 3,00 - - 10,0 MTD100R/L-G300-100-18 39 58 70 1,8
MTD100.. 318 - - 10,0 MTD100R/L-G318-100-18 39 58 7,0 18
Mpumep ogpopmnenus 3akasa: MTD100R-G73-100-12
b1* — HOMUHaNbHas WMPUHA KaHaBKM 411 CTONOPHOro KoJbLa

MErATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 9

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru * meraTtync.pd * www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

@ e 0000000000000 00000000 00

PacTaunBaHue KaHaBoK oT 011

MTD110

10

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[JepxxaBka

MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..

g

MM

0,73
0,83
0,93
1,00
1,20
1,40
1,50
1,70
2,00
2,50
3,00

b1*, R,

0,7
0,8
0,9
Akl
13

1,6

HaumeHoBaHue

MTD110R/L-G73-110-12

MTD110R/L-G83-110-13

MTD110R/L-G93-110-15

MTD110R/L-G100-110-23
MTD110R/L-G120-110-23
MTD110R/L-G140-110-23
MTD110R/L-G150-110-23
MTD110R/L-G170-110-23
MTD110R/L-G200-110-23
MTD110R/L-G250-110-23
MTD110R/L-G300-110-23

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD110R-G73-110-12
b1* — HOMWHanbHas WWpUHa KaHaBKMN AJ1 CTOMOPHOrO KoJblia

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru

Dmin,
MM

11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

TopeL AepxaBku

MNpaeas (R) nokasaHa,

4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2

MEGA
TEC
nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.
f, d, tmax,
MM MM MM
67 80 12
67 80 13
67 80 15
67 80 23
67 80 23
67 80 23
67 80 23
6,7 8,0 2,3
67 80 23
67 80 23
67 80 23

- www.megatools.ru -+ meraTync.pd - www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA
TEC

MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

PacTauynBaHue KaHaBoK oT 011

MTD100

15°

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[epxaBka

MTD100..
MTD100..
MTD100..
MTD100..
MTD100..
MTD100..

b,
MM

1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
3,18

L A
& k T \ T
s -
/ A e
XN —1 | \ |
i VAN
tmax
s .
I % 2l HauMeHoBaHKue
MM MM MM
110 MTD100R/L-G100-110-28
110 MTD100R/L-G150-110-28
110 MTD100R/L-G200-110-28
110 MTD100R/L-G250-110-28
110 MTD100R/L-G300-110-28
110 MTD100R/L-G318-110-28

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD100R-G100-110-28
b1* — HOMWUHanbHas WWUPKUHaA KaHaBKKN ANSi CTOMOPHOIO KonbLa

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUNA MHCTPYMEHT

TopeL aepxaBku

MTD NJACTUHDI

MNpaeas (R) noka3saHa,

neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.

39
39
39
3,9
3,9
39

f,

6,8
6,8
6,8
6,8
6,8
6,8

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
www.megatools.ru + mMeraTtync.pd - www.mega-tec.ru

E-mail: info@megatools.ru -

d
MM

70
70
70
70
70
70

tmax,
MM

2,8
2,8
28
28
2,8
2,8

11



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

PacTaunBaHue KaHaBoOK oT 012

MTD100

12

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

b,
[epxaBka .
MTD100.. 1,00
MTD100.. 1,50
MTD100.. 2,00

lNpumep ogpopmnenns 3akasza: MTD100R-G100-120-34

Dmin,
MM

12,0
12,0
12,0

HanmeHoBaHue

MTD100R/L-G100-120-34
MTD100R/L-G150-120-34
MTD100R/L-G200-120-34

b1* — HOMUHanNbHas WWpPUHA KaHaBKMW AJ19 CTONOPHOro KoJbLa

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
MeraTync.pd -+ www.mega-tec.ru

E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

MNpaeas (R) nokasaHa,

@ e 0000000000000 00000000 00

Topeu AepXaBku

MEGA
TEC

nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.

3,9
3,9
39

74
74
74

d, tmax,
MM MM
70 34
70 34
70 34
METFATYJIC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

TEC MTD MAACTHHDbI

PacTaunBaHue KaHaBoK oT 014

MTD140

tmax

Topeu AepXaBku

PekomeHpyemas nogava f=0,02 mm/06 MpaBas (R) nokasaHa,
neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.

b, b1*, R, Dmin, S, f, d, tmax,
[epxxaBka HaumeHoBaHue

MM MM MM MM MM MM MM MM
MTD140.. 0,73 0,7 - MTD140R/L-G73-140-12 14,0 53 9,0 9,0 1,2
MTD140.. 0,83 0,8 - MTD140R/L-G83-140-13 14,0 53 9,0 9,0 aks)
MTD140.. 0,93 09 - MTD140R/L-G93-140-15 14,0 53 9,0 9,0 15
MTD140.. 1,20 11 - MTD140R/L-G120-140-40 14,0 53 9,0 9,0 4,0
MTD140.. 1,40 1,3 - MTD140R/L-G140-140-40 14,0 s 9,0 9,0 4,0
MTD140.. 1,50 - - MTD140R/L-G150-140-40 14,0 58 9,0 9,0 4,0
MTD140.. 1,70 16 - MTD140R/L-G170-140-40 14,0 53 90 9,0 40
MTD140.. 2,00 - - MTD140R/L-G200-140-40 14,0 53 9,0 9,0 4,0
MTD140.. 2,50 - - MTD140R/L-G250-140-40 14,0 5 9,0 9,0 4,0
MTD140.. 3,00 - - MTD140R/L-G300-140-40 14,0 53 9,0 9,0 4,0
lpumep ogpopmneHns 3akasa: MTD140R-G73-140-12
b1* — HOMWHanbHas WKUPUHA KaHaBKKN ANsi CTOMOPHOIO KonbLa

MErATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 13

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru * meraTtync.pd * www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

PacTaunBaHue KaHaBoOK oT @16

MTD160

14

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[JepxxaBka

MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..

g

MM

0,73
0,83
0,93
1,20
1,40
1,50
1,70
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00

b1*, R,
MM MM

0,7 -
0,8 -

alil -

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD160R-G73-160-12
b1* — HOMUHaNbHas WMPUHaA KaHaBKM ANS CTOMOPHOro KonbLa

f
/
y
/
/
&
©
¢ |
\
\
\
N
Dmin S
5
2 i |
-~ J
N X 3 -
tmax \
Topeu AepXxaBku
MNpaeas (R) nokasaHa,
nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.
Dmin, S, f, d, tmax,
HaumeHoBaHue
MM MM MM MM MM
MTD160R/L-G73-160-12 16,0 54 10,2 110 1,2
MTD160R/L-G83-160-13 16,0 54 10,2 11,0 13
MTD160R/L-G93-160-15 16,0 54 10,2 110 15
MTD160R/L-G120-160-43 16,0 54 10,2 110 43
MTD160R/L-G140-160-43 16,0 54 10,2 110 43
MTD160R/L-G150-160-43 16,0 54 10,2 110 43
MTD160R/L-G170-160-43 16,0 54 10,2 11,0 43
MTD160R/L-G200-160-43 16,0 54 10,2 110 4,3
MTD160R/L-G250-160-43 16,0 54 10,2 110 43
MTD160R/L-G300-160-43 16,0 54 10,2 110 43
MTD160R/L-G350-160-43 16,0 54 10,2 110 43
MTD160R/L-G400-160-43 16,0 54 10,2 11,0 43
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIin) + dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATyn c

E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

MmeraTync.pd - www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

TEC MTD MAACTHHDbI

PacTaunBaHue KaHaBOK oT @16

MTD140

tmax

)
S
o | L I
| s==F==>
I ®
" L
-
|
Topeu AepXaBku
PekomeHpyemas nogava f=0,02 mm/06 MpaBas (R) nokasaHa,
neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.
b, b1*, R, Dmin, S, f, d, tmax,
[lepXxaBKa HaumeHoBaHue
MM MM MM MM MM MM MM MM
MTD140.. 1,50 - - 16,0 MTD140R/L-G150-160-55 5,2 10,5 9,0 55
MTD140.. 2,00 - - 16,0 MTD140R/L-G200-160-55 52 105 90 55
MTD140.. 2,50 - - 16,0 MTD140R/L-G250-160-55 52 105 9,0 55
MTD140.. 3,00 - - 16,0 MTD140R/L-G300-160-55 52 105 9,0 55
lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD140R-G150-160-55
b1* — HOMUHanbHas WWpUHa KaHaBKM AJ1s CTOMOPHOIO KonbLia
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 1 5

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru * meraTtync.pd * www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

PacTaunBaHue KaHaBoK oT @17

MTD140

tmax

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[epxaBka

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD140R-G150-170-65

b,
MM

1,50
2,00
2,50
3,00

b1*, R, Dmin,
MM MM MM

17,0
17,0
17,0
17,0

HanmeHoBaHue

MTD140R/L-G150-170-65
MTD140R/L-G200-170-65
MTD140R/L-G250-170-65
MTD140R/L-G300-170-65

b1* — HoMuHanbHas LWMprUHa KaHaBKM Ana CTONOpPHOro KoJsbua

16

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru -

52
5,2
5,2
5,2

meratync.pd « www.mega-tec.ru

@ e 0000000000000 00000000 00

Topeu AepXaBKu

MNpaeas (R) nokasaHa,
nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.

11,5
11,5
11,5
11,5

MEGA
TEC

d, tmax,
MM MM
9,0 6,5
9,0 6,5
9,0 6,5
9,0 6,5
METFATYJIC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA

MTD NJACTUHDI

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

TEC

PacTauynBaHue KaHaBoK oT 018

MTD180

18°
/
&
\
\
—
!
/
e
\

N \ | /’
\ \
\ Nz
\ St 7!
- | I
Dmin 7 "\ ‘ 1
N |
4 ~
; T ; T
o ‘ | p 1
s Y.
Yot -
| ‘ |
< L_ I — ‘ :
tmax 7 I ; L/ I T \
Topeu aAepXaBku
PekomeHpyemas nogava f=0,02 mm/06 MpaBas (R) nokasaHa,
neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.
b, b1*, R, Dmin, S, f, d, tmax,
[MepxaBKa HauMeHoBaHKue
MM MM MM MM MM MM MM MM
MTD180.. 1,50 180 MTD180R/L-G150-180-60 56 120 11,0 6,0
MTD180.. 2,00 180 MTD180R/L-G200-180-60 56 120 11,0 60
MTD180.. 2,50 180 MTD180R/L-G250-180-60 56 120 11,0 6,0
MTD180.. 3,00 180 MTD180R/L-G300-180-60 56 120 11,0 6,0
MTD180.. 3,50 180 MTD180R/L-G350-180-60 56 120 11,0 6,0
MTD180.. 4,00 180 MTD180R/L-G400-180-60 56 120 11,0 6,0

lNpumep opopmnenns 3akasza: MTD180R-G150-180-60
b1* — HOMWUHanbHas WKUPHUHA KaHaBKW ANsi CTOMOPHOMO KoMbLa

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUNA MHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

Mmeratync.pd + www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

@ e 0000000000000 00000000 00

PacTaunBaHue KaHaBoK oT 020

MTD180

tmax

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[epxaBka

MTD180..
MTD180..
MTD180..
MTD180..
MTD180..
MTD180..

b,
MM

1,50
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00

b1*, R, Dmin,
MM MM MM

20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD180R-G150-200-80
b1* — HOMUHanbHas WKUpPKUHa KaHaBKKN ANSi CTOMOPHOrO KonbLa

18

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru -

HanmeHoBaHue

MTD180R/L-G150-200-80
MTD180R/L-G200-200-80
MTD180R/L-G250-200-80
MTD180R/L-G300-200-80
MTD180R/L-G350-200-80
MTD180R/L-G400-200-80

Topeu aAepXaBku

MEGA

MNpaeas (R) nokasaHa,

56
56
56
56
56
56

TEC
nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.
f, d, tmax,

MM MM MM
14,0 11,0 80
14,0 11,0 8,0
14,0 11,0 80
14,0 11,0 80
14,0 11,0 80
14,0 11,0 80

METATYJIC

meratync.pd « www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA
TEC

PactauunBaHue un npopunbHasa YlNYy-o6paboTka

KaHaBOK oT 08

MTD80

MTD100
MTD110
MTD140
MTD160

MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA
MTD NNACTUHbI

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

Jep>xaBka

MTD80..
MTD8O..

MTD100..
MTD100..
MTD100..
MTD100..
MTD100..
MTD100..

MTD110..
MTD110..

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

MTD160..

1,50
2,00

1,50
1,50
1,50
2,00
2,00
2,00

1,50
2,00

1,50
1,50
1,50
2,00
2,00
2,00
2,50
2,50
3,00
3,00

2,00

0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2

tmax <_—‘
Dmin,
HaumeHoBaHue
MM
MTD80R/L-NP150-80-10A20 80
MTD8OR/L-NP200-80-10A20 8,0
MTD100R/L-NP150-100-18A20 10,0
MTD100R/L-NP150-110-28A20 110
MTD100R/L-NP150-120-34A20 12,0
MTD100R/L-NP200-100-18A20 10,0
MTD100R/L-NP200-110-28A20 110
MTD100R/L-NP200-120-34A20 120
MTD110R/L-NP150-110-23A20 110
MTD110R/L-NP200-110-23A20 11,0
MTD140R/L-NP150-140-40A20 14,0
MTD140R/L-NP150-160-55A20 16,0
MTD140R/L-NP150-170-65A20 17,0
MTD140R/L-NP200-140-40A20 14,0
MTD140R/L-NP200-160-55A20 16,0
MTD140R/L-NP200-170-65A20 17,0
MTD140R/L-NP250-160-55A20 16,0
MTD140R/L-NP250-170-65A20 17,0
MTD140R/L-NP300-160-55A20 16,0
MTD140R/L-NP300-170-65A20 17,0
MTD160R/L-NP200-160-43A20 16,0

Mpumep odpopmneHus 3akasa: MTD8OR-NP150-80-10A20

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUNA MHCTPYMEHT

Topeu AepXXaBku

MNpaeas (R) noka3saHa,

neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.

33
33

39
39
39
39
39
39

4,2
4,2

53
5,2
5,2
53
52
52
5,2
5,2
5,2
52

54

4,8
4,8

58
6,8
74
58
6,8
74

6,7
6,7

9,0
10,5
115

9,0
10,5
11,5
10,5
115
10,5
115

10,2

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru -+ www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru

6,0
6,0

70
70
70
70
70
70

80
8,0

9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0

11,0

tmax,
MM

10
10

18
28
34
18
28
34

29
23

4,0
55
6,5
4,0
55
6,5
55
6,5
55
6,5

43

19



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

PacTaunBaHue paguycHbIX KaHaBoOK oT @8

MTD80

MTD110
MTD140
MTD160

@ e 0000000000000 00000000 00

~13°

tmax

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[epxaBka

MTD8O..
MTD8O..
MTD8O..
MTD80..

MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..
MTD110..

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..
MTD160..

0,4
0,6
0,9
10

04
06
08
09
10
1,2
15

0,4
0,6
0,9
10
i1
15

0,8
0,9
10
alil
iz
15
16
20

g HaumeHoBaHue

0,8 MTD8OR/L-GR80-80-10A40

1,2 MTD8OR/L-GR120-80-10A60

18 MTD80R/L-GR180-80-10A90

2,0 MTD80R/L-GR200-80-10A100
0,8 MTD110R/L-GR80-110-23A40
1,2 MTD110R/L-GR120-110-23A60
16 MTD110R/L-GR160-110-23A80
18 MTD110R/L-GR180-110-23A90
2,0 MTD110R/L-GR200-110-23A100
24 MTD110R/L-GR240-110-23A120
30 MTD110R/L-GR300-110-23A150
08 MTD140R/L-GR80-140-40A40
12 MTD140R/L-GR120-140-40A60
18 MTD140R/L-GR180-140-40A90
20 MTD140R/L-GR200-140-40A100
22 MTD140R/L-GR220-140-40A110
30 MTD140R/L-GR300-140-40A150
16 MTD160R/L-GR160-160-43A80
18 MTD160R/L-GR180-160-43A90
20 MTD160R/L-GR200-160-43A100
22 MTD160R/L-GR220-160-43A110
24 MTD160R/L-GR240-160-43A120
30 MTD160R/L-GR300-160-43A150
32 MTD160R/L-GR320-160-43A160
40 MTD160R/L-GR400-160-43A200

lNpumep ogpopmneHns 3akasza: MTD8OR-GR80-80-10A40

20

Dmin,
MM

80
8,0
80
8,0

11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0

16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0

Topeu AepXaBku

MNpaeas (R) nokasaHa,
nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.

33
33
33
33

4,2
42
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2

53
53
53
53
53
53

54
54
54
54
54
54
54
54

4.8
4.8
4.8
4.8

6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7

9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0

10,2
10,2
102
10,2
10,2
10,2
10,2
102

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
MeraTtync.p¢ - www.mega-tec.ru

E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

6,0
6,0
6,0
6,0

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0

11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

MEGA
TEC

tmax,
MM

1,0
10
10
10

23
23
2,3
23
23
23
23

4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0

4,3
4,3
43
43
4,3
4,3
4,3
43

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA . MENKOPA3MEPHAfl TOKAPHAf OGPABOTKA
TEC MTD MAACTUHbDI

PacTtaunBaHue paguycHbix KaHaBok oT @10

MTD100

~13°

& ) !
ST T
TABEC
& | Yt @
| | |

" T
tmax

Topeu AepXxaBku

PekomeHpyemas nogava f=0,02 mm/06 MpaBas (R) nokasaHa,

neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.

R, w, Dmin, S, f, d, tmax,
[epxaBka HaumeHoBaHue
MM MM MM MM MM MM MM
MTD100.. 04 08 10,0 MTD100R/L-GR80-100-18A40 39 58 70 1,8
MTD100.. 0,6 1,2 10,0 MTD100R/L-GR120-100-18A60 39 58 70 18
MTD100.. 09 18 10,0 MTD100R/L-GR180-100-18A90 319 58 70 18
MTD100.. 1,0 2,0 10,0 MTD100R/L-GR200-100-18A100 39 58 70 18
lMpumep oppopmnenus 3akasa: MTD100R-GR80-100-18A40
MErATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 21
METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

PactaunBaHue oreepctum ot 07,8

MTD80

MTD100
MTD110
MTD140
MTD160

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[epxxaBka

MTD8O..
MTD100..

MTD110..
MTD110..

MTD140..

MTD160..

18°

18°

18°
18°

18°

18°

f,
MM

4,65
5,60

5,50
6,70

8,70

9,70

R,
MM

0,2
0,2

0,2
0,2

0,2

0,2

0,4 vm

HaumeHoBaHKue

MTD8O0R/L-B465EN-78A20

MTD100R/L-B560EN-100A20

MTD110R/L-BS50EN-98A20
MTD110R/L-B670EN-110A20

MTD140R/L-B870EN-138A20

MTD160R/L-B970EN-155A20

Mpumep opopmnenus 3akasa: MTD8OR-B465EN-78A20

22

E-mail: info@megatools.ru

Topeu aAepXaBku

MNpaeas (R) nokasaHa,

@ e 0000000000000 00000000 00

MEGA

TEC

nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.

Dmin,
MM

78
10,0

98
11,0

13,8

15,5

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

* www.megatools.ru *

meratync.pd « www.mega-tec.ru

S,
MM

35
39

4,2
4,2

53

54

d,
MM

6,0
70

8,0
8,0

9,0

11,0

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA
TEC

MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

MpodunbHoe pacTtaunBaHue ot 97,8

MTD80

MTD110
MTD140
MTD160

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[epxaBka

MTD80..
MTD110..
MTD140..

MTD160..

K1

30°

30°

30°

30°

f,
MM

4,65
6,70
8,70

10,20

R,
MM

0,2
0,2
0,2

0,2

Topeu AepXaBku

MTD NJACTUHDI

MNpaeas (R) noka3saHa,

neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.

o #
N
x T
! i T
.
T 4
| | |
AU WAV VAW
tmax
\«f’l
HaumeHoBaHue 2l k2
MM
MTD8O0R/L-C465TK-78-10A20 78 5°
MTD110R/L-C670TK-110-23A20 110 5
MTD140R/L-C870TK-137-40A20 137 5°

MTD160R/L-C1020TK-158-43A20

Mpumep opopmneHus 3akasa: MTDBOR-C465TK-78-10A20

METATYJIC

METANINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru -

15,8

Mmeratync.pd + www.mega-tec.ru

5°

S,

3,5
4,2
53

54

tmax,
MM

10

23

4,0

43

MM

6,0

8,0

9,0

11,0

23



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA MEGA

@ e 0000000000000 00000000 00

MTD MIACTUHDbI TEC

O6paTHOe pacTauuBaHue ot 97,8

MTD80

MTD100 f

MTD110 ,

MTD140 (LT
\

S1
2
g
-

I
e —
|
L

NG
S

Topeu pAepXaBku

PekoMeHpyemas nogaya f=0,02 mm/06 MpaBas (R) nokasaHa,
nesas (L) — 3epKanbHoe OTpaXKeHue.

f, R, Dmin, S, s1, d, a,

[epxxaBka K HaumeHoBaHue
MM MM MM MM MM MM MM
MTD80.. 30° 4,65 0,2 MTD8OR/L-BB465TN-78-13A20 78 B5) 1,0 6,0 13
MTD100.. 30° 5,80 0,2 MTD100R/L-BB580TN-100-20A20 10,0 4,0 13 70 2,0
MTD100.. 30° 6,80 0,2 MTD100R/L-BB680TN-110-26A20 11,0 4,0 1s3; 70 26
MTD110.. 30° 6,70 0,2 MTD110R/L-BB670TN-110-23A20 11,0 43 1,6 8,0 23
MTD140.. 30° 8,70 0,2 MTD140R/L-BB870TN-138-35A20 13,8 54 24 9,0 S

lNpumep ogpopmneHns 3akasza: MTD8OR-BB465TN-78-13A20
24 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIin) + dakc: +7 (812) 633-07-18 MErATync

E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru METANIOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT



MEGA . MENKOPA3MEPHAfl TOKAPHAf OGPABOTKA
TEC MTD MAACTUHbDI

PacTtauunBaHue n cHatue ¢acok ot @8

MTD80

MTD100 f
MTD110
MTD140 w L A

&

w |

R ' i

1 | |
r-—— »
T w
TG
tmax
@ Topeu AepXxaBKu

PekomeHpyemas nogava f=0,02 mm/06 MpaBas (R) nokasaHa,

neBas (L) — 3epkasnbHoe oTpaXeHue.

[lepxaska k1 k2 :n’n HaumeHoBaHune DhT;n’ :n’n h:;ll N?I,II ;':A t'::;x'
MTD8O0.. 45° 45° 0,2 MTD80R/L-BH480VV-80-14A20 8,0 18 4,8 35 6,0 14
MTD100.. 45° 45° 0,2 MTD100R/L-BH580VV-100-15A20 10,0 2,0 58 4,0 70 15
MTD110.. 45° 45° 0,2 MTD110R/L-BH670VV-110-15A20 11,0 2,2 6,7 4,3 80 15
MTD140.. 45° 45° 0,2 MTD140R/L-BH900VV-140-15A20 14,0 28 9,0 54 9,0 15
Mpumep odpopmneHus 3akasa: MTD8OR-BH480VV-80-14A20
MErATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 25

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

TouyeHue TopLEeBbIX KAHAaBOK BHYTPEHHUX oT 014

MTD140

tmax

@ e 0000000000000 00000000 00

TopeL AepxaBku

PekomeHpyemasn nogayva f=0,02 mm/06

[NepxaBka

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

13,5
13,5
13,5
13,5
13,5
13,5
13,5
13,5
13,5

13,5
13,5
13,5
13,5
13,5

b,
MM

1,00
1,17
1,50
1,60
2,00
2,39
2,50
3,00
318

2,50
2,39
2,50
3,00
3,18

R,
MM

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

HaumeHoBaHue

MTD140R/L-FO100-140-15

MTD140R/L-FO117-140-15

MTD140R/L-FO150-140-25A20
MTD140R/L-FO160-140-25A20
MTD140R/L-FO200-140-30A20
MTD140R/L-FO239-140-30A20
MTD140R/L-FO250-140-30A20
MTD140R/L-FO300-140-30A20
MTD140R/L-FO318-140-30A20

MTD140R/L-FO250-140-50A20
MTD140R/L-FO239-140-50A20
MTD140R/L-FO250-140-50A20
MTD140R/L-FO300-140-50A20
MTD140R/L-FO318-140-50A20

Mpumep opopmneHus 3akasa: MTD140R-FO100-140-15

26

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru

Dmin,
MM

14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0

14,0
14,0
14,0
14,0
14,0

tmax,
MM

15
15
25
25
30
30
30
30
30

50
50
50
50
50

9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0

9,0
9,0
9,0
9,0
9,0

MEGA

MNpaeas (R) nokasaHa,
nesas (L) — 3epkKanbHoe oTpaXkeHue.

TEC

S, d,
MM MM
83 9,0
8,3 9,0
83 9,0
83 9,0
83 9,0
8,3 9,0
83 9,0
83 9,0
83 9,0

10,3 9,0

10,3 9,0

10,3 9,0

10,3 9,0

10,3 9,0
METATYJIC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA
TEC

TouyeHue TopLEeBbIX KAHABOK HapY)>XHbIX oT @12

MTD140

MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfAl OBPABOTKA

@0 0 0000000000000 0000000 0 00

-

tmax

MTD NJACTUHDI

Topeu AepXaBKu

PekomeHpyemas nogayva f=0,02 mm/06

[JepxaBka

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

a,
MM

115
115
12,0
12,0
125
13,0
13,0
13,0
13,5
13,5

125
13,0
13,5
13,5

b,
MM

1,00
1,17
1,50
1,60
2,00
2,39
2,50
2,50
3,00
318

2,00
2,39
3,00
3,18

R,
MM

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2

MNpaeas (R) noka3saHa,

HaumeHoBaHue

MTD140R/L-FP100-120-15

MTD140R/L-FP117-120-15

MTD140R/L-FP150-120-25A20
MTD140R/L-FP160-120-25A20
MTD140R/L-FP200-120-30A20
MTD140R/L-FP239-120-30A20
MTD140R/L-FP250-120-30A20
MTD140R/L-FP250-120-50A20
MTD140R/L-FP300-120-30A20
MTD140R/L-FP318-120-30A20

MTD140R/L-FP200-120-50A20
MTD140R/L-FP239-120-50A20
MTD140R/L-FP300-120-50A20
MTD140R/L-FP318-120-50A20

Mpumep opopmneHus 3akasa: MTD140R-FP100-120-15

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUNA MHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbl i)
E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

neBas (L) — 3epkasnibHoe OTpaXeHue.

Dmin, tmax, f, S,
MM MM MM MM
12,0 1,5 70 83
12,0 15 70 8,3
12,0 25 75 83
12,0 25 75 83
12,0 3,0 8,0 83
12,0 3,0 85 83
12,0 3,0 85 8,3
12,0 50 8,5 83
12,0 3,0 9,0 83
12,0 3,0 9,0 83
12,0 50 8,0 10,3
12,0 50 85 10,3
12,0 5,0 9,0 10,3
12,0 50 9,0 10,3

- dakc: +7 (812) 633-07-18

Mmeratync.pd + www.mega-tec.ru

d,
MM

9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0

9,0
9,0
9,0
9,0

27



MEJIKOPASMEPHAAl TOKAPHAfl OBPABOTKA

MTD NMNACTUHDI

@ e 0000000000000 00000000 00

ToyeHue TOopLEeBbIX KaHaBOK

paAuyCHbIX BHYTPeHHuX ot 014

MTD140

F =i 3
(I o
[5=; —t
I
T =
-
S
tmax
[N
(] I
IR
I
\)*77
[—
S

Topeu aAepxaBku

PekomeHpyemas nogaya f=0,02 Mm/06

DlepxaBka

MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..
MTD140..

13,5
13,5
135
13,5
13,5

b,
MM

1,00
1,60
2,00
2,50
3,00

R,
MM

0,5
0,8
10
1,2
15

HaumeHoBaHue

MTD140R/L-FOR100-140-15A50
MTD140R/L-FOR160-140-25A80
MTD140R/L-FOR200-140-30A100
MTD140R/L-FOR250-140-30A120
MTD140R/L-FOR300-140-30A150

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MTD140R-FOR100-140-15A50

28

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIin) + dakc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru + meratync.pd - www.mega-tec.ru

Dmin,
MM

14,0
14,0
14,0
14,0
14,0

MNpaBas (R) nokasaHa,
nesas (L) — 3epkanbHoe oTpa)xeHue.

tmax,
MM

15
25
30
3,0
3,0

9,0
9,0
9,0
9,0
9,0

MEGA

TEC

S, d,
MM MM
83 9,0
8,3 9,0
83 9,0
83 9,0
83 9,0
METATYJIC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA
TEC

MHHOBALIMOHHbBIE TEXHOJIOTUU AJi1 BAC

OBPABOTKA

Cepusa MTD:

S pacTauyuMBaHue KaHaBOK oTo 8

2 npodunbHas
YMY-o6paboTka KaHaBOK oTo 8

o pacTtaymBaHue otBepctun ot o 7,8
o npodunbHoe pactaynBaHme ot o 7,8
2 obpaTHOe pacTaunBaHue otro 7,8
oS cHATUe pacok oTo 8

2 TOYeHue TopueBbIX KaHaBoOK oT @ 12





